

Dobitnice Kiehl's božićnih paketa

Kiehl's se najbolje brine za vašu kožu – posebno zimi – njegove pažljivo formulirane, izdašne, vrhunski osmišljene teksture idealne su za njegu kože lica i tijela. Za vas smo pripremili 3 prekrasna Kiehl's paketa te Kiehl's karticu za osobne konzultacije kod Kiehl's stručnjaka

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju Kiehl's bestselere za njegu lica i tijela te karticu za osobne konzultacije s Kiehl's stručnjakom, su:

%%IGRA%%

CREME DE CORPS: Raskošna i njegujuća krema istinski je klasik linije proizvoda Kiehl's. Sadrži beta-karoten, skvalan i hranjiva ulja. Idealna je za suhu do iznimno suhu kožu, čineći je mekom, glatkom i hidratiziranom. [Deluxe 30 ml]

ULTRA FACIAL CREAM: Hidratantna krema za lice prozračne teksture za svakodnevnu upotrebu ostavlja osjećaj ugone na koži, pružajući joj optimalnu uravnoteženost. Omogućuje 24-satnu hidrataciju uz trajno održavanje razine vode. Pomaže pri smanjenju gubitka vlage, upijajući vlagu iz zraka. [Deluxe 7ml]

MIDNIGHT RECOVERY CONCENTRATE: Sadrži ulja s obnavljajućim svojstvima koja potiču rad metabolizma i zacjeljivanje kože tijekom noći. Obogaćen ekstraktom lavande smiruje kožu tijekom spavanja i pomaže joj da se dubinski obnovi tijekom noći. [Deluxe 4 ml]

Također, Kiehl's s ponosom predstavlja **blagdansku kolekciju Kiehl's x Jeremyville Holiday Collection** – seriju veselih ilustracija svjetski poznatog umjetnika Jeremyvillea, inspiriranih čarolijom zimskih blagdana. U ovoj su kolekciji Kiehl's i Jeremyville izrazili svoju ljubav prema zajednici i topli blagdanski duh, nudeći kupcima niz živopisnih blagdanskih tema i likova koji će krasiti neke od najpopularnijih proizvoda, poput Creme de Corps i Ultra Facial Cream.

Glavni vizual kolekcije, koji odiše radošću i blagdanskim duhom, nadahnuće je jednom od legendarnih njujorških znamenitosti, pejzažom Central Parka, u koji je umjetnik maštovito uklopio razdragane snjegoviće, nasmijane skatere, blistave zvijezde i Kiehl's proizvode. Obavijeni toplinom i energijom blagdana, idealan su dar koji će oduševiti vaše najmilije (ili vas) tijekom sezone darivanja.

